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Kreativita

„Tvořivost získává větší prostor vždycky jen v době krize, protože 

člověk je ze své podstaty líný a nemá rád změnu a společnosti 

usilují o stabilitu. Stabilní společnost má tendenci každého, 

kdo vymýšlí nějaké nepatřičné novinky, spíše vytěsnit, než 

ocenit. Jakmile ale společnost dospěje do stavu, kdy se 

dosavadní systém ukáže být neudržitelným a kdy nedokáže 

reagovat na nové skutečnosti, přichází čas pro tvořivá 

řešení. Nenajde-li se v ohrožené společnosti dostatečný tvořivý 

potenciál, hrozí jí zánik (přímý protiklad stvoření). I proto má 

úsilí o pěstování tvořivosti smysl.“ 

Pedagog JAMU Saša Pernica
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Kreativita v RLZ

KREATIVITA jako schopnost vytvářet nové hodnoty ve 

všech oborech lidské činnosti, schopnost nalézat 

nová, originální řešení a postupy.

Edward de Bono: 

Jak byste zvážili kočku? 

V samoorganizujících se „aktivních“ informačních systémech se vytvářejí 

asymetrické vzorce. To znamená, že cesta z A do B může vést oklikou, ale 

cesta z B do A je přímá. To je základ jak humoru, tak kreativity. Každá 

hodnotná kreativní myšlenka bude vždy s odstupem času vypadat logicky.
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Kreativita v osobním rozvoji

+ Nikdy nic nevzdávejte! Nikdy není pozdě začít na sobě 

pracovat. 

+ Choďte jinou cestou, aktivně vyhledávejte změnu a pozitivní a 

příjemné jevy.

+ Můžete mnoho udělat právě tam, kde jste.

- Příliš kritické ovzduší nepřipouštějící chybu. Nápady jsou vždy 

cenné, i když napoprvé ne vždy vyjdou.

- Funkční gramotnost, příliš organizované myšlení. Takové 

myšlení se pohybuje v daných strukturách kategorií a tříd nebo 

v mechanických strukturách příčin a následků.
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Krajské rady pro RLZ

Složení krajských rad pro RLZ - příležitost pro 

změnu 
Plzeňský kraj: Radní kraje, úřad práce, Krajská hospodářská komora, 

Krajská agrární komora, Regionální rada odborových svazů, Sdružení 

měst a obcí, odbor školství, mládeže a sportu KÚ, odbor regionálního 

rozvoje KÚ, Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost krajského 

zastupitelstva, zástupce nestátních neziskových organizací,  univerzita.

Liberecký kraj: Úřad práce v Liberci, předseda, Liberecký kraj, Krajská 

hospodářská komora Liberec, Regionální rada odborových svazů ČMKOS, 

Krajská rada podnikatelských a zaměstnavatelských svazů LBK, Technická 

univerzita v Liberci, Magistrát města Liberec. 


